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Pozivamo vas na 

 

OBITELJSKI  izlet  HPD LIPA 
 

 
 

MOSLAVAČKA GORA   
  

 PODGARIĆ - GARIĆ GRAD – HUMKA - PODGARIĆ 
 

nedjelja,  17.  ožujka 2024. 
 

Okupljanje je do 7.50 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 8.00 sati. Vožnja autocestom do 
izlaza Popovača, a zatim lokalnom cestom do naselja Podgarić. U Popovači usputna jutarnja kava. 
 

MOSLAVAČKA GORA se nalazi u središnjoj Hrvatskoj na granici Bjelovarsko-bilogorske županije i Sisačko-
moslavačke županije. Smještena je usred nizine omeđena rijekama Česmom, Lonjom i Ilovom. Spada u staro 
ulegnuto gromadno gorje paleološkog nastanka bogato rudnim bogatstvom (granitom te nalazištima nafte i 
plina). Najviši vrh je Humka 488 mnv. Značajniji vrhovi još su: Vis, Kaluđerov grob i Mjesec. Površina Moslavačke 
gore iznosi oko 1350 km². Gora je obrasla gustim šumama bukve, hrasta kitnjaka, graba, kestena, crne johe i 
breze, a u nižim predjelima kultiviranim voćnjacima i vinogradima. Nađeni su fosilni nalazi praslona i nosoroga u 
rudniku bentonitske gline u Gornjoj Jelenskoj 1994. godine. Ima više kamenoloma od kojih su neki napušteni. 
Najznačajniji su Pleterac i Mikleuška. Od rijetkih i ugroženih biljaka rastu zvjezdasti šaš (Carex echinata) i 
mirisavi dvolist. U vodotocima živi ugrožena riba bijeli klen (Leuciscus cavedanus), a od vodozemaca prisutni su 
pjegavi daždevnjak, smeđa šumska žaba i žuti mukač. Na Moslavačkoj gori postoje ostaci starih utvrda, od kojih je 
najpoznatiji Garić-grad, kojeg je sagradio ban Stjepan Šubić. Zbog krajobrazne i biološke raznolikosti 2011. god. 
Moslavačka gora je proglašena regionalnim parkom. 
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Planinarenje započinjemo prije jezera Podgarić (191 mnv) markiranom planinarskom stazom u 
pravcu Garić grada (356 mnv). Razgledavanje Garić grada koji je uz Medvedgrad jedan od 
najstarijih srednjovjekovnih hrvatskih utvrđenih gradova u sjevernoj Hrvatskoj. Hodanje 
nastavljamo u pravcu križanja Pukli kamen te dalje do lokaliteta Humka (488 mnv) – najviši vrh 
Moslavačke gore.  Odmor kod uređene nadstrešnice. Povratak kružnom stazom do Podgarića 
(180 mnv), odnosno restorana "Vila Garić" na ručak. 
Mogućnost odlaska do obližnjeg vidikovca kod Spomenika revoluciji naroda Moslavine (rad 
kipara Dušana Džamonje) s kojeg se pruža pogled na jezero i Moslavačku goru. Upravo na tom 
mjestu je DJ Alan Walker snimio scene za spot pjesme  „Darkside“  2018. godine:  
https://www.youtube.com/watch?v=M-P4QBt-FWw  
 

Povratak za Sesvete oko 17.30 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA:  tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško. 
Ukupno vrijeme hodnje oko 4 sata. Duljina trase: oko 9 km. 

 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetra, kapa, zamjenska odjeća, 
štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI:  osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2024.  
 

PREHRANA: zajednički ručak u restoranu "Vila Garić", o čemu je potrebno izjasniti se kod 
prijave.  Plaća se  osobno pružatelju usluge.  Informacije kod organizatora izleta. 

 

UDIO - prilog u trošku izleta: 15   eura po roditelju/odraslom; 
   7   eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  7. ožujka, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČI NA TERENU: Ivan Pavičić  i  Vladimir Beštak  
 
Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati 
plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na 
terenu. 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja 
se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


